

# Δράσεις ΕΕΝΜΑ -1<sup>ο</sup> τετράμηνο 2018

Ενημέρωση Μελών

## Ετήσια Γενική Συνέλευση-Αρχαιρεσίες ΕΕΝΜΑ



Την Τετάρτη 21 Μαρτίου 2018 πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της Ένωσης Εφοπλιστών Ναυτιλίας Μικρών Αποστάσεων, η προγραμματισμένη Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των μελών της και οι αρχαιρεσίες για την εκλογή Διοικητικού Συμβουλίου και Εξελεγκτικής Επιτροπής, για τη περίοδο 2018-2021.

Ο Πρόεδρος κ. Σημαντώνης προέβη σε απολογισμό των πεπραγμένων για το 2017 καθώς και της τριετίας που ολοκληρώθηκε, κάνοντας εκτενή αναφορά στις δράσεις και πρωτοβουλίες της Ένωσης σε βασικά θέματα ναυτιλιακού ενδιαφέροντος σε εθνικό και Ευρωπαϊκό επίπεδο. Ο Πρόεδρος ΕΕΝΜΑ έδωσε ιδιαίτερη έμφαση στις νομοθετικές πρωτοβουλίες που απασχόλησαν τον κλάδο όλη τη προηγούμενη περίοδο, ασκώντας έντονη κριτική τόσο στη διαδικασία διαμόρφωσης αυτών όσο και στις επιδράσεις των αλλαγών στο τρόπο λειτουργίας του κλάδου, επισημαίνοντας τη πρόσθετη γραφειοκρατία καθώς και το περιβάλλον σύγχυσης που δημιουργείται κάθε φορά κατά το στάδιο της εφαρμογής.

Οι Εργασίες της Γενικής Συνέλευσης συνεχίστηκαν με τις αρχαιρεσίες για την εκλογή του νέου Διοικητικού Συμβουλίου και της Εξελεγκτικής Επιτροπής τριετούς θητείας.

Τα νεοεκλεγέντα μέλη του Δ.Σ. είναι:

Πρόεδρος: κ. Χαράλαμπος Σημαντώνης

Α' Αντιπρόεδρος: κ. Βασίλειος Τερζής

Β' Αντιπρόεδρος: κα Ελπινίκη Πετράκη

Γραμματέας: κ. Γιώργος Αλεξανδράτος

Ταμίας: κ. Στράτος Τσαλαμανιός

Μέλη οι κ.κ. Αλεξάνδρα Γκανά, Νικόλαος Λιάπης, Νικόλαος Μπούκος, και Δημήτριος Σπυριδάκης

# Δράσεις ΕΕΝΜΑ -1<sup>ο</sup> τετράμηνο 2018

Ενημέρωση Μελών

## Πλόες εσωτερικού και Διεθνή πιστοποιητικά

Υιοθετήθηκε,, η γραπτή πρόταση ΕΕΝΜΑ προς το Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, για την χορήγησης τουλάχιστον εξαμήνης παράτασης, λόγω τεχνικών προσαρμογών, για την έκδοση των προβλεπόμενων πιστοποιητικών αξιοπλοΐας, κλπ, από τα δεκαεννέα πλοία με Ελληνική σημαία, Μέλη ΕΕΝΜΑ, τα οποία εκτελούν εσωτερικούς πλόες, και δεν έχουν βάσει εγκυκλίου του 1980 εκτελέσει ένα ταξίδι στο εξωτερικό.

Η ΕΕΝΜΑ, για την οριστική διευθέτηση του θέματος, προτείνει επίσης, την τροποποίηση / συμπλήρωση των διατάξεων της Εθνικής νομοθεσίας (ΒΔ 542/68, κλπ), προκειμένου τα πλοία με Ελληνική σημαία, εφοδιασμένα με πιστοποιητικά Διεθνών Συμβάσεων, να μπορούν να εκτελούν και πλόες εσωτερικού.

## Ημέρες Σταδιοδρομίας στη Θάλασσα

Την Παρασκευή 2 Μαρτίου 2018 πραγματοποιήθηκε στην Κοζάνη, η ημερίδα « Ημέρες Σταδιοδρομίας στη Θάλασσα» που διοργάνωσε η Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση Κοζάνης. το Κέντρο Συμβουλευτικής και Προσανατολισμού Κοζάνης και το Κοινοφελές Ίδρυμα «Μαρία Τσάκος»- Διεθνές Κέντρο Ναυτικής Έρευνας και Παράδοσης.

Στόχος της ημερίδας ήταν η ενημέρωση των μαθητών και μαθητριών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης σχετικά με τις εναλλακτικές σταδιοδρομίας στον κλάδο της ναυτιλίας. Στην εκδήλωση συμμετείχαν στελέχη του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, του Ναυτικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, της ΑΕΝ Μακεδονίας καθώς και της Hemexpro, της Danaos Management Consultants, του Bureau Veritas και των Ναυτικών Χρονικών παρουσιάζοντας το εύρος των εναλλακτικών επαγγελμάτων καθώς και τις σπουδές που απαιτούνται προκειμένου να εισέλθει κάποιος στη ναυτιλιακή βιομηχανία. Η ΕΕΝΜΑ υποστηρίζοντας τις προσπάθειες φορέων για την προσέλκυση ικανών νέων στο ναυτιλιακό επάγγελμα, συμμετείχε στην εκδήλωση με ομιλητή τον κ. Γιώργο Βοζίκη -Δ/ντη ΕΕΝΜΑ. Ο κ. Βοζίκης στην παρουσίαση του εστίασε στις ευκαιρίες και εναλλακτικές σταδιοδρομίας στη ναυτιλία μικρών αποστάσεων, ως τον πλέον ελκυστικό χώρο από τον οποίο οι νέοι και νέες μπορούν να ξεκινήσουν την καριέρα τους, δίνοντας έμφαση στην εκπαίδευση ως συνθήκη για τη διαρκή επαγγελματική εξέλιξη.



# Δράσεις ΕΕΝΜΑ -1<sup>ο</sup> τετράμηνο 2018

Ενημέρωση Μελών

## Υποτροφίες ΕΕΝΜΑ

Στις 26/01/2018 στο Ναυτικό Όμιλο Ελλάδα, κατά τη διάρκεια της ετήσιας εκδήλωσης της ΕΕΝΜΑ, πραγματοποιήθηκε η απονομή των υποτροφιών του «Προγράμματος Υποτροφιών ΕΕΝΜΑ» για το έτος 2017-2018.

Το πρόγραμμα φέτος αποτελούνταν από οκτώ υποτροφίες συνολικά και στόχο έχει την ενίσχυση της ναυτιλιακής εκπαίδευσης, μέσω της υποστήριξης φοιτητών και φοιτητριών που διακρίνονται για τις επιδόσεις τους.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει την μεταπτυχιακή υποτροφία «Σπύρου Αλεξανδράτου» στη μνήμη του αείμνηστου Προέδρου της Ένωσης, την υποτροφία μεταπτυχιακών σπουδών "Bureau Veritas", την υποτροφία μεταπτυχιακών σπουδών του Οργανισμού Λιμένος Βόλου, τις υποτροφίες σεμιναριακής εκπαίδευσης Rina Academy, την υποτροφία για το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών «MSc in Shipping» σε συνεργασία με το BCA Οικονομικό Κολέγιο Αθηνών,» και την υποτροφία για το μεταπτυχιακό πρόγραμμα του University of Greenwich «MSc Marine Engineering Management» σε συνεργασία με το New York College



## Βραβείο Ναυτιλιακής Προσωπικότητας 2018

Το «Ναυτιλιακής Προσωπικότητας» για το 2018 απονεμήθηκε στο Ίδρυμα «Μαρία Τσάκος» για την σημαντική συνεισφορά του στην ναυτική εκπαίδευση, στη διάσωση της ναυτικής παράδοσης και στη προστασία του περιβάλλοντος.

Το βραβείο παρέλαβε ο κ. Π. Τσάκος, ο οποίος ευχαρίστησε την Ένωση για την ιδιαίτερη τιμή της βράβευσης και αναφέρθηκε στη διαδρομή του, τονίζοντας ότι ξεκινώντας την καριέρα του στη ναυτιλία υπήρξε μέλος της Ένωσης Μεσογειακών Φορτηγών Πλοίων. Παράλληλα συνεχάρη το Πρόεδρο και το Διοικητικό Συμβούλιο για τις δράσεις και το έργο τους.

Επιπλέον, τιμητική πλακέτα επιδόθηκε στον κ. Τάκη Λεονάρδο- Vassilios Shipping – για την πολυετή δράση και συμβολή του ως μέλος του Διοικητικού Συμβολαίου και Γενικός Γραμματέας ΕΕΝΜΑ.

